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  اك عـلـومـب 2  المعايرات حمض قاعدة  04حلـول   كيمياء

   02  الـمـوضـوعحـل 
  
  

  . VAE=16,8mLو      pHE=7: إحداثيات نقطة التكافؤ نجد مبيانيا وبطريقة المماسات  .1

 
  :معادلة تفاعل المعايرة  .2

 3 2( ) ( ) ( )OH aq H O aq H O l− ++ →  

  :ننجز الجدول الوصفي لتفاعل المعايرة 
  مــــعــــادلــــة الـــتـــفـــاعـــــل

3 2( ) ( ) ( )OH aq H O aq H O l− ++ → 
  كـــــــــمــــــــيـــــــــات  الــــــمـــــــــــادة  تقدم التفاعل  حالة المجموعة

  ---   x=0  ئيةدالحالة الب
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  :عند التكافؤ يختفي المتفاعلان معا 
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3.   
  :حساب ثابتة التوازن للتفاعل  :الطريقة الأولى  .3.1
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410K(   كبيرة جدا  Kن قيمة أنلاحظ    .، نستنتج أن التفاعل كلي)    <
  :  VA=12,0mLتقدم النهائي عند إضافة الحجم الحساب نسبة  :الطريقة الثانية  .3.2

A نلاحظ أن  AEV V<  3 ، إذن المتفاعل المحد هو أيوناتH O+:  
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   :ومن الجدول الوصفي 
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   :تطبيق عددي 

  :  pH=11 هو الخليط   pH، وحسب المبيان ، يكون  VA=12,0mLعند صب الحجم 
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  .ن تفاعل المعايرة تام أ، نستنتج   1تقارب  τقيمة 
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